

Correction

Correction: Pereira et al. Effect of the Progressive Increase of Organic Loading Rate in an Anaerobic Sequencing Batch Reactor for Biodiesel Wastewater Treatment. *Water* 2022, 14, 223

Erlon Lopes Pereira ^{1,2}, Alisson Carraro Borges ^{2,*}  and Greicelene Jesus da Silva ^{2,3} 

¹ Department of Hydraulic and Environmental Engineering, Federal University of Ceará, Fortaleza 60020-903, Brazil; erlonlopes@gmail.com

² Department of Agricultural Engineering, Federal University of Viçosa, Viçosa 36570-900, Brazil; greicelene.dasilva@gmail.com

³ Department of Hydraulics and Sanitation, University of São Paulo, São Carlos 13560-970, Brazil

* Correspondence: borges@ufv.br



Citation: Pereira, E.L.; Borges, A.C.; da Silva, G.J. Correction: Pereira et al. Effect of the Progressive Increase of Organic Loading Rate in an Anaerobic Sequencing Batch Reactor for Biodiesel Wastewater Treatment. *Water* 2022, 14, 223. *Water* 2022, 14, 901. <https://doi.org/10.3390/w14060901>

Received: 18 February 2022

Accepted: 24 February 2022

Published: 14 March 2022

Publisher's Note: MDPI stays neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.



Copyright: © 2022 by the authors. Licensee MDPI, Basel, Switzerland. This article is an open access article distributed under the terms and conditions of the Creative Commons Attribution (CC BY) license (<https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>).

In the original article [1], there were the following mistakes:

- In Table 4, where it reads “kap” it should read “ k_{ap} ”.
- In Table 4, where it reads “C0” it should read “ C_0 ”.
- In page 13, on last sentence, where it reads “in spite of being part of time equivalent to Figure 4, primarily” it should read “in spite of being part of time equivalent to the F3, primarily”.
- In page 14, in the first paragraph, where it reads “it modified the buffering conditions (Figure 3) and reduced both the COD removal efficiency (Figure 2A and Table 1) and kinetic coefficient k_{ap} (Table 3)” it should be read “it modified the buffering conditions (Figure 3) and reduced both the COD removal efficiency (Figure 2A and Table 1) and kinetic coefficient k_{ap} (Table 4)”.

The authors apologize for any inconvenience caused and state that the scientific conclusions are unaffected. The original article has been updated.

Reference

1. Pereira, E.L.; Borges, A.C.; da Silva, G.J. Effect of the Progressive Increase of Organic Loading Rate in an Anaerobic Sequencing Batch Reactor for Biodiesel Wastewater Treatment. *Water* 2022, 14, 223. [[CrossRef](#)]